

■ Berichtigung des im SHAB Nr. 164 vom 25. 08. 2004, S. 15, publizierten TB-Eintrags Nr. 23630 vom 19. 08. 2004. **DEGATEC Bellani & Garrapa**, bisher in Zürich, CH-020.2.005.044-9, Import und Verkauf von Autozubehör, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 164 vom 25. 08. 2004, S. 15, Publ. 2420144). Sitz neu: Urdorf. [Als Sitz der Firma wurde irrtümlich Zürich statt Urdorf eingetragen.].
Tagebuch Nr. 26330 vom 15.09.2004
(02459784 / CH-020.2.005.044-9)